
44,19% 19

30,23% 13

25,58% 11

Q1 In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?
Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

Kinderkrippe –
Gruppe 1

Kinderkrippe –
Gruppe 2

Kindergartengru
ppe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44,19%

30,23%

25,58%

Antwortoptionen Beantwortungen

Kinderkrippe – Gruppe 1

Kinderkrippe – Gruppe 2

Kindergartengruppe
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0,00% 0

9,30% 4

20,93% 9

69,77% 30

Q2 Seit wann besucht Ihr Kind unsere
Einrichtung?

Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

ca. 3 Monate

ca. 6 Monate

ca. 1 Jahr

länger als ein
Jahr

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9,30%

20,93%

69,77%

Antwortoptionen Beantwortungen

ca. 3 Monate

ca. 6 Monate

ca. 1 Jahr

länger als ein Jahr
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100,00% 43

0,00% 0

Q3 Fühlt sich Ihr Kind in unserer
Einrichtung wohl?
Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

Nr. Warum? Datum

1 sehr gute Beziehung zu den Betreuerinnen und den anderen Kindern in der Gruppe durch die herzliche und
individuelle Eingewöhnung

19.07.2016 22:05

2 Kompetente, Konstante Betreuung von liebevollem Personal 19.07.2016 20:14

3 freudig bei Abgabe; ausgeglichen und glücklich bei Abholung; 18.07.2016 22:02

4 liebevolle und umsorgende Betreuung, vielseitige Angebote Möglichkeit der Mittagsruhe 18.07.2016 17:47

5 Soziale Kontakte, spannende Aktionen/Unternehmungen, liebevolle Betreuung 18.07.2016 08:23

6 Er mag die Betreuerinnen und nutzt ihm alle angebotenen Spielmöglichkeiten gerne. Er spielt gerne mit den
Kindern in seiner Gruppe. Er lernt selbstständiges Handeln in der Gruppe was ihm viel Selbstvertrauen gibt.

17.07.2016 22:33

7 Sehr persönliche, liebevolle Betreuung. 17.07.2016 22:14

8 Weil es einfach gut aufgehoben ist. Betreuung ist wunderbar und viele Freunde und Vertraute sind täglich da. 17.07.2016 21:38

9 Freunde / Kunser zum Spielen Nette Erzieherinnen 17.07.2016 19:18

10 Gute Beziehung zu den Erzieherinnen. 17.07.2016 13:42

11 Liebe- und verständisvolle Betreuung ruhige und entspannte Athmosphäre 17.07.2016 13:06

12 Weil mein Kind sofort alleine in Richtung Gruppenraum läuft, sobald es seine Hausschuhe anhat. Alle
Betreuerinnen sind herzlich, liebevoll und stets gut gelaunt.

15.07.2016 23:03

13 - Kontakt zu den anderen Kindern - diverse und vielfältige pädagogische Angebote 14.07.2016 15:15

14 sehr freudig, wenn wir Einrichtung betreten; ausgeglichen bei Abholung 14.07.2016 12:07

15 Freut sich darauf hinzugehen, fühlt sich beim abgeben wohl. 13.07.2016 20:27

16 Er wird immer gleich freundlich und herzlich begrüsst, die Betreuerinnen gehen ganz persönlich und liebevoll auf
ihn ein. Er bekommt viel Anregung, sowohl mit anderen Kindern zusammen als auch ganz individuell.

13.07.2016 15:35

17 Sehr herzliche und liebevolle Atmosphäre, individuelle Betreuung/Begleitung 12.07.2016 20:16

18 Sehr liebevolle Betreuung. Tolles Konzept und gute Projekte, die den Kindern gefallen. Viele Betreuerinnen, die
sich um die Kinder kümmern.

12.07.2016 17:16

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

Antwortoptionen Beantwortungen

Ja

Nein
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19 Unser Kind fühlt sich sicher und geborgen und kann vertrauen. Die individuelle persönliche Förderung und
Betreuung ist unglaublich liebevoll und mit hohem persönlichen Engagement des Personals verbunden. Das trägt
sehr zur dieser Wohlfühl-/ "2. Zuhause-Atmosphäre" bei.

11.07.2016 21:01

20 Spielmöglichkeiten Sehr nette Erzieherinnen 11.07.2016 16:46

21 Familiäre Einrichtung, nur eine Kigagruppe 11.07.2016 13:39

22 Nach Startschwierigkeiten klappt es jetzt. 11.07.2016 09:26

23 Atmosphäre, gibt aber auch schlechte Tage 11.07.2016 09:10

24 Mein Kind fühlt sich wohl bei den Betreuerinnen und freut sich auf die anderen Kinder. Es wird meinem Kind eine
einladende, interessante und offene Umgebung bereit gestellt.

10.07.2016 18:10

25 Weil die Manu da ist. 10.07.2016 08:07

26 - sehr freundliche, fröhliche und zugewandte Betreuerinnen - Atmosphäre in der gesamten Einrichtung ist fröhlich
und liebevoll - tolle, ideenreiche, interessante und abwechslungsreiche Projekte - Größe der Gruppe ist
überschaubar - genügend Räume und Zeit, sich auch einmal zurück zu ziehen - aufgrund des sehr guten
Personalschlüssels hat das Personal Zeit auf mein Kind einzugehen

08.07.2016 19:06

27 Es wird immer herzlich und offen in Empfang genommen und bekommt ggf. auch die innige Zuwendung, wenn es
sie braucht. Und es wird immer Raum für Individualität gelassen.

08.07.2016 16:53

28 Liebevolle Betreuung, krippenalltag 07.07.2016 11:33

29 Weil er sich auch außerhalb der KiTa oft an die Erzieherinnen und die Erlebnisse des Vormittags erinnert und diese
mit uns teilt.

06.07.2016 22:32

30 Sehr angenehme Atmosphäre, das Kind wird so angenommen wie es ist. 06.07.2016 22:26
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67,44% 29

32,56% 14

0,00% 0

0,00% 0

Q4 Kommen Sie als Eltern gern in unsere
Einrichtung?

Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

Nr. Warum? Datum

1 weil wir wissen, wie gut es unserer Tochter in der Krippe gefällt und geht. 19.07.2016 22:05

2 Nette Kontakte sehen, wie sich mein Kind in der Krippengruppe einfügt... 19.07.2016 20:14

3 tolle Atmosphäre, engagiertes und sympathisches Personal, Zeit für Gespräche, Räumlichkeiten optimal genutzt
und ansprechend gestaltet;

18.07.2016 22:02

4 "Tür und Angel" Gespräche immer mögl, bei mehr Gesprächsbedarf keine langen Termin - Wartezeiten -> man ist
immer gut informiert und kann Sorgen und Bedenken gleich klären freundliche Atmosphäre unabhängig von
Personalbesetzung

18.07.2016 17:47

5 gute Atmosphäre, nette Tür- und Angelgespräche, 18.07.2016 08:23

6 Die Betreuerinnen nehmen sich bei der Begrüßung für jedes Kind Zeit und haben für die anliegen der Eltern immer
ein offenes Ohr

17.07.2016 22:33

7 Offene, freundliche Atmosphäre 17.07.2016 22:14

8 Tolle Atmosphäre, Freundlichkeit, gutes Konzept. 17.07.2016 21:38

9 Nette Atmosphäre Freundliches Personal 17.07.2016 19:18

10 Entspannte lockere Atmosphäre. 17.07.2016 13:42

11 Freundiche, kompetente Erzieher und Leitungen, die sich Zeit für das Gespräch mit uns nehmen, und Tipps und
Ratschläge geben.

17.07.2016 13:06

12 Nette Atmosphäre, schöne Inneneinrichtung, gut gelauntes Personal. 15.07.2016 23:03

sehr gern

gern

eher ungern

sehr ungern

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67,44%

32,56%

Antwortoptionen Beantwortungen

sehr gern

gern

eher ungern

sehr ungern
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13 - schöne Atmosphäre - Ort an dem es unserem Kind gut geht 14.07.2016 15:15

14 harmonisches Miteinander, sympatisches Personal, Zeit für Gespräche, Interesse an Kindern, Freude des
Personals an der Arbeit spürbar;

14.07.2016 12:07

15 Tolle Atmosphäre, immer sehr freundliche, zuvorkommende Mitarbeiter, als Elternteil fühle ich mich willkommen
und ernstgenommen

13.07.2016 20:27

16 Man wird immer sehr freundlich empfangen, es herrscht immer eine gute Grundatmosphäre. Die Betreuerinnen
vermitteln durchweg das Gefühl, dass Ihnen die Arbeit mit den Kindern große Freude macht.

13.07.2016 15:35

17 Siehe oben 12.07.2016 20:16

18 Man erfährt von den Betreuerinnen immer wie der Tag des Kindes war und ob es Besonderheiten gab. Auch in
Entwicklung- und Erziehungsfragen stehen die Betreuerinnen immer mit guten Ratschlägen zur Seite.

12.07.2016 17:16

19 Tolle Atmosphäre und liebevolle Betreuung 12.07.2016 16:50

20 Man fühlt sich zu jeder Zeit auch mit den Elternbelangen ernst genommen und abgeholt. 11.07.2016 21:01

21 Nette Atmosphäre Personal immer offen für Gespräche 11.07.2016 16:46

22 Kleine Einrichtung Tür- und Angelgespräche 11.07.2016 13:39

23 Atmosphäre und nettes Personal 11.07.2016 09:26

24 Die Erziehrinnen empfangen die Kinder sowie Eltern immer mit einem großen Lächeln und nehmen sich immer die
Zeit für ein kurzes Gespräch.

10.07.2016 18:10

25 familiäre Atmosphäre sehr gute erzieherische Arbeit guter Betreuungsschlüssel tolles Essen 10.07.2016 08:07

26 Bei Ihnen ist immer eine sehr entspannte, freundliche Atmosphäre. Manchmal würde ich mir beim Abholen ein
bisschen mehr Information wünschen, was an diesem Tag gerade los war. Aber vielleicht geht das ja auch bei der
Masse an Abholungen auch nicht immer.

09.07.2016 20:40

27 - sehr angenehme, fröhliche Atmosphäre in der gesamten Einrichtung - mein Kind geht liebend gern in die
Einrichtung - ich weiß mein Kind von dem emphatischen, fröhlichen, wissenden pädagogischen Personal sehr gut
betreut - informative Gespräche mit dem Gruppenpersonal

08.07.2016 19:06

28 Das Personal ist immer gut drauf, hat ein Lächeln auf den Lippen und es werden immer Feedbacks zum Tag und
den Geschehnissen gegeben!

08.07.2016 16:53

29 Harmonisch, freundlich Ab und zu jedoch schlechte Luft 07.07.2016 11:33

30 Freundliche Atmosphäre seitens der Erzieher und auch Eltern. 06.07.2016 22:32

31 Wir kommen gerne, allerdings ist die Atmosphäre in der Kinderkrippe offener und herzlicher. 06.07.2016 22:26

32 Heimelig, nette Betreuer 06.07.2016 21:50
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100,00% 43

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q5 Hat unsere Einrichtung für Sie eine
angenehme Atmosphäre?

Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

ja

einigermaßen

nicht sehr

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

Antwortoptionen Beantwortungen

ja

einigermaßen

nicht sehr

nein
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95,35% 41

4,65% 2

Q6 Konnten Sie bereits Kontakte zu
anderen Eltern / Familien knüpfen?

Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

95,35%

4,65%

Antwortoptionen Beantwortungen

ja

nein
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0,00% 0

13,95% 6

48,84% 21

16,28% 7

11,63% 5

9,30% 4

Q7 Wie oder durch wen haben Sie unsere
Einrichtung gefunden?

Beantwortet: 43 Übersprungen: 0

Gesamt 43

Nr. Sonstiges (bitte angeben) Datum

1 Geschwisterkind 19.07.2016 16:30

2 Geschwisterkind 11.07.2016 09:26

3 Geschwisterkind 11.07.2016 09:10

4 Krippen Auto 08.07.2016 16:53

Landratsamt
Fürstenfeldb...

Stadt- oder
Gemeindeverw...

Freunde und
Bekannte

einrichtungseig
ene...

hauseigene
Krippe besucht

Sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13,95%

48,84%

16,28%

11,63%

9,30%

Antwortoptionen Beantwortungen

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Stadt- oder Gemeindeverwaltung am Wohnort

Freunde und Bekannte

einrichtungseigene Internetseite

hauseigene Krippe besucht

Sonstiges (bitte angeben)
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100,00% 37

0,00% 0

Q8 Sind Sie mit unserer pädagogischen
Arbeit (Bildung & Erziehung) zufrieden?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

Gesamt 37

Nr. Bitte begründen Sie ihre Antwort Datum

1 Ich habe das Gefühl, dass meine Tochter individuell gefördert wird und sie immer den Freiraum hat, um zu
beobachten und erst mitzumachen, wenn sie dazu bereit ist.

19.07.2016 22:14

2 Hat einleuchtendes Konzept Liebevoller Umgang mit den Kindern Ausgesprochen gutes Personal ohne Wechsel!!! 19.07.2016 20:20

3 abwechslungsreiche Projekte, Kind entwickelt sich super; 18.07.2016 22:08

4 Weil verschiedene Projekte spielerisch mit den Kindern erarbeitet werden.Auch dass auf Kleinigkeiten zum Beispiel
beim Essen sowie Bitte und Danke geachtet wird.

18.07.2016 20:42

5 Fortschritte in Entwicklung des eigenen Kindes ist deutlich erkennbar 18.07.2016 17:52

6 Verschieden Erziehungsziele, spielerische Arbeit, Abwechslung, kindgerecht, liebevoll 18.07.2016 08:26

7 Gut durchdachtes, kindgerecht und kreativ umgesetztes Konzept mit Luft für Persönlichkeitsentfaltung. 17.07.2016 22:20

8 Das Personal ist immer freundlich, gut gelaunt, hat ein offenes Ohr und Zeit Tür-gespräch. Ich weiß mein Kind gut
aufgehoben!

17.07.2016 21:44

9 Kinder lernen selbständig zu sein Umgang mit anderen Kindern 17.07.2016 19:23

10 Soweit ich es beurteilen kann, allerdings fehlt mir auch der Vergleich zu anderen Einrichtungen was eventuell noch
möglich wäre oder gut wäre. Man merkt dass das Kind etwas lernt, wie aus dem Becher trinken, einen Stift halten,
mit der Schere umgehen, sich selbst etwas anziehen (auch wenn das zu Hause noch nicht so klappt). Es gibt ein
paar Regeln und die Kinder werden mit einbezogen, wie Betten aufräumen, Schüsseln wegräumen, nicht mit
Straßenschuhe durch die Einrichtung laufen.

17.07.2016 13:59

11 Werte, Ziele und Konzept werden auf vielfältige, lebendige und liebevolle Art und Weise vermittelt 17.07.2016 13:42

12 - Konzeptziele entsprechen den eigenen Erziehungsvorstellungen - auf die Kinder wird individuell eingegangen und
Sie können sich frei entfalten - Räumlichkeiten und auch der Betreuungsschlüssel ermöglichen die Umsetzung -
Projekte werden ganzheitlich bearbeitet und bauen aufeinander auf

14.07.2016 20:23

13 Es wird sehr gut auf die Kinder eingegangen und das Personal kennt die Kinder, ihre Persönlichkeiten, Vorlieben,
Stärken und Schwächen sehr gut.

14.07.2016 18:09

14 Kind entwickelt sich gut und fühlt sich wohl 13.07.2016 21:07

15 Dass die Kinder die Projekte selbst mitbestimmen dürfen finde ich toll. Es ist ein Zeichen dafür, dass sie wahr und
ernst genommen werden. Für mich ist das mit der wichtigste Aspekt in der Erziehung. Schön finde ich auch, dass
man über die Aushänge etwas Einblick in die Projektbearbeitung bekommt.

13.07.2016 20:37

Ja

Nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

Antwortoptionen Beantwortungen

Ja

Nein
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16 Wir haben immer das Gefühl, dass unser Kind sehr genau beobachtet und wahrgenommen wird und auf seine
Bedürfnisse und Besonderheiten eingegangen wird. Wir erhalten regelmäßig ein kurzes Feeback, wie der Tag war,
was es für Erlebnisse etc. gab. Außerdem sehr großes Engagement bei der Vorbereitung ärztlicher
Untersuchungen.

13.07.2016 15:48

17 Sehr gutes Konzept und vor allem auch tatsächliche Umsetzung 12.07.2016 20:31

18 Die Entwicklung meines Kindes wurde aktiv begleitet und gefördert. 12.07.2016 17:35

19 Mein Kind erlernt viele Anforderungen des Alltags in seh Einrichtung 12.07.2016 16:53

20 Sehr! Die Projekte und mit ihnen die Erziehungs- und Bildungsziele unter dem Jahr strömen immer mehr in den
Familien-Alltag ein, je älter das Kind wird. Hieran merken auch wir Eltern, wie viel das Kind in der Einrichtung in
der ersten Tageshälfte gefördert und gefordert wird und wie viel Arbeit geleistet wird. Zahlreiche Dinge aus der
pädagogischen Arbeit ziehen als feste Bestandteile und Rituale auch in den Familienalltag ein. Es zeigt, dass es
nicht "einfach nur Spielen" oder eine reine Betreuung ist.

11.07.2016 21:09

21 Projektbezogenes Arbeiten Orientierung an den Interessen des Kindes Individuelles Arbeiten 11.07.2016 13:47

22 Themen sind abwechslungsreich, aber etwas lange. Schafe seit Oktober 11.07.2016 09:30

23 Themen sind abwechslungsreich, könnten allerdings schneller aufeinanderfolgen und nicht monatelang das selbe
Thema sein. Zähneputzen wäre auch schön

11.07.2016 09:19

24 individuelles Eingehen auf die Kinder verschiedene Projektarbeiten aktives Ansprechen der Eltern 10.07.2016 08:14

25 - An der Entwicklung in verschiedenen Bereichen und am Verhalten meines Kindes sehe ich die sehr gute
pädagogische Arbeit. - abwechslungsreiche, interessante Projektarbeit -Aufgrund des sehr guten
Personalschlüssels und der geringen Gruppengröße hat das pädagogische Personal Zeit auf die Bedürfnisse
meines Kindes, und die der anderen Kinder, einzugehen, was die Betreuerinnen auch tun.

08.07.2016 19:06

26 Es wird immer auf die individuellen Bedürfnisse der Kinder eingegangen und auch altersgemäße Angebote
gemacht.

08.07.2016 17:11

27 Weitgehend - Kinder könnten noch mehr spielerisch gefördert werden. 06.07.2016 23:05

28 Unser Kind macht gute Fortschritte und wir führen das auf Ihre Arbeit zurück. 06.07.2016 22:37

29 Es wird individuell auf das Kind eingegangen. Es ist angenehm, dass das Betreuungspersonal bei auftretenden
Problemen eng mit den Eltern zusammenabreitet.

06.07.2016 22:35
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Q9 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen
unsere 3 konzeptionellen Hauptziele?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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Q10 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen
die bei uns stattfindenden Aktivitäten für

die ganzheitliche und allseitige Entwicklung
Ihres Kindes? (A) Innerhalb der Einrichtung

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

43,24%
16

54,05%
20

2,70%
1

0,00%
0

37

sehr wichtig wichtig weniger wichtig unwichtig

Spielen
(drinnen)

Spielen im
Garten

Basteln /
Malen

Erzählen /
Vorlesen

Umgang mit
Medien

Umwelt /
Gesundheit

Experimentieren

Kochen /
Backen

Religiöse
Angebote

Ruhen /
Entspannen

Singen /
Musizieren

Tanzen /
Turnen

Werken /
Bauen

Naturerleben

Mengenlehre
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32,43%
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78,38%
29

18,92%
7

2,70%
1

0,00%
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Q11 Ihre Meinung: Wie wichtig sind Ihnen
die bei uns stattfindenden Aktivitäten für

die ganzheitliche und allseitige Entwicklung
Ihres Kindes? (B) Außerhalb der

Einrichtung
Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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20
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2
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8,11%
3
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Q12 Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind
am besten?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

Nr. Beantwortungen Datum

1 Musizieren und Ausflüge 19.07.2016 22:14

2 Erkundungen, Experimente, große Projekte mit ausgestalten 19.07.2016 20:20

3 Spielen 19.07.2016 16:41

4 Natur erleben, Schwimmen 18.07.2016 22:11

5 Spielen im Freien, Turnen, Singen und Singspiele 18.07.2016 22:08

6 Spielen jeglicher Art, Basteln 18.07.2016 20:42

7 Spielplatzbesuche 18.07.2016 17:52

8 Theater, Tennis, Spielplatz, Basteln 18.07.2016 08:26

9 Tennis, Wald, Wiese 18.07.2016 08:01

10 Draußen spielen 17.07.2016 22:36

11 ? 17.07.2016 22:20

12 Draußen im Wald, auf der Wiese, beim Lego bauen 17.07.2016 21:44

13 Spielen drinnen und draußen Morgenkreis Tanzen 17.07.2016 19:23

14 Schaukeln, Bücher lesen, mit älteren Kindern "spielen" 17.07.2016 13:59

15 Singen, Tanzen (Bewegen), Klettern, Vorlesen 17.07.2016 13:42

16 Das kann es mir noch nicht sagen ;o) 15.07.2016 23:13

17 - alles was mit Bewegung und draussen zu tun hat - Hochebene 14.07.2016 20:23

18 Tennis 14.07.2016 18:09

19 Kann ich nur vermuten da Kind noch nichts erzählt 13.07.2016 21:07

20 Sandspiel 13.07.2016 20:37

21 Spielplatz 13.07.2016 20:29

22 Das ist ganz schwer zu beurteilen. Wir denken, ihm gefällt alles ziemlich gut. 13.07.2016 15:48

23 Malen, Basteln, in den Garten gehen oder raus gehen, singen und Freispiel 13.07.2016 10:24

24 Im garten mit Wasser und Sand spielen, basteln, bauen 12.07.2016 20:31

25 Schwimmen, Tanzen 12.07.2016 17:35

26 Schwimmen 12.07.2016 16:53

27 Innerhalb der Einrichtung alle Erzähl-/Lese und Bastelangebote. Draußen alles in der Natur (Wald/Bach) 11.07.2016 21:09

28 Tanzangebote Tennis Bastelangebote Ausflüge 11.07.2016 13:47

29 Spaziergang 11.07.2016 09:30

30 Musik und Singen 11.07.2016 09:19

31 Wasserspiele im Garten Spielplatz und Wald-Besuch 10.07.2016 08:14

32 Singen, Musik, Spielen 09.07.2016 20:52

33 - bauen in der Bauecke - Fußball - malen - Steckperlen 08.07.2016 19:06

34 Kann es noch nicht sagen... 08.07.2016 17:11

35 Schwimmen!!! 06.07.2016 23:05

36 Schwimmen, Musizieren, Spazierengehen 06.07.2016 22:37

37 Im Moment malen und Bügelperlen. 06.07.2016 22:35
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Q13 Was fördern wir Ihrer Meinung nach
derzeit stark bei Ihrem Kind?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

Nr. Beantwortungen Datum

1 Selbständigkeit 19.07.2016 22:14

2 Selbstständigkeit 19.07.2016 20:20

3 Essen, Toilette 19.07.2016 16:41

4 Wissen wir nicht. 18.07.2016 22:11

5 Essen probieren, Freude an Bewegung, Sprache, Sozialverhalten insgesamt; 18.07.2016 22:08

6 Die Sprache 18.07.2016 20:42

7 Selbstständigkeit, 18.07.2016 17:52

8 Selbstständigkeit 18.07.2016 08:26

9 Eigenständigkeit 18.07.2016 08:01

10 Selbstständigkeit 17.07.2016 22:36

11 Selbständigkeit 17.07.2016 22:20

12 Spaß, Freude, Kommunikation, Vorbereitung auf die Schule 17.07.2016 21:44

13 Selbständigkeit 17.07.2016 19:23

14 Schwierig zu beurteilen, da man doch zu wenig erfährt was über den Tag gelaufen ist und unser Kind sprachlich
noch nicht so weit ist ausführlich vom Tag zu berichten

17.07.2016 13:59

15 Selbständigkeit (Toilette, Essen, allein Schlafen, Anziehen etc.) 17.07.2016 13:42

16 Sprache, Mengelehre 15.07.2016 23:13

17 - Kreativität beim Spielen - pädagogische Projektarbeit - soziale Kompetenz 14.07.2016 20:23

18 Durchsetzungsbereitschaft und Kreativität 14.07.2016 18:09

19 Vieles, aber nichts was mir besonders auffällt 13.07.2016 21:07

20 Selbstständigkeit 13.07.2016 20:37

21 Selbstständigkeit 13.07.2016 20:29

22 Sprachentwicklung, Selbständigkeit 13.07.2016 15:48

23 -- 13.07.2016 10:24

24 Sprache 12.07.2016 20:31

25 Sauber werden. 12.07.2016 17:35

26 Sozialverhalten 12.07.2016 16:53

27 Selbstständigkeit 11.07.2016 21:09

28 Vorbereitung auf die Schule 11.07.2016 13:47

29 Selbstständigkeit 11.07.2016 09:30

30 Selbstständigkeit 11.07.2016 09:19

31 Konzequenz, Regeln einhalten 10.07.2016 08:14

32 Alltägliche Fähigkeiten (Tischsitten), soziales Miteinander, musikalische Frühbildung (singen und klatschen) 09.07.2016 20:52

33 - die Sprache - genaues Zuhören und Merkfähigkeit - Feinmotorik 08.07.2016 19:06

34 Sich und seine Grenzen auszuprobieren. 08.07.2016 17:11

35 Selbstständigkeit 06.07.2016 23:05

36 Selbständigkeit, Sprache 06.07.2016 22:37

37 die sozialen Kompetenzen 06.07.2016 22:35
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Q14 Wie beurteilen Sie den Umgang des
Betreuungspersonals mit Ihrem Kind?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

86,49%
32

13,51%
5

0,00%
0

0,00%
0

37 1,14

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13,51%

86,49%

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend Gesamt Gewichteter Mittelwert

19 / 30

Elternbefragung 2016 (Teil 1 - Anonym) SurveyMonkey



Q15 Wie schätzen Sie das Verhältnis des
Betreuungspersonals untereinander ein?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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20
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2

0,00%
0

37 1,51
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sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend Gesamt Gewichteter Mittelwert
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Q16 Wie schätzen Sie den
Personalschlüssel ein?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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30
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37 1,19
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Q17 Wie fühlten Sie sich während der
Eingewöhnung Ihres Kindes begleitet?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

64,86%
24

16,22%
6

5,41%
2

0,00%
0

13,51%
5

37 1,31

Nr. Warum? Datum

1 Das Eingewöhnungskonzept war sehr herzlich und individuell auf unsere Tochter angepasst. Es hat ihr genug Zeit
gegeben, Vertrauen zu schöpfen und sich wohl zu fühlen. Gleiches gilt für uns als Eltern.

19.07.2016 22:14

2 Immer Anprechpartner, gutes Konzept 19.07.2016 20:20

3 stufenweise Eingewöhnung, Orientierung am Kind, keine Überforderung; 18.07.2016 22:08

4 liegt lange zurück.....Frage wurde schon früher beantwortet 18.07.2016 08:26

5 zu lange her 18.07.2016 08:01

6 Ist zu lang her.... 17.07.2016 21:44

7 weil nicht nur sehr gut auf die Kinder, sondern auch auf die Bedürfnisse der Eltern geachtet wurde. Wei es
"schonend" und individuell angegangen und viel erklärt wurde.

17.07.2016 13:42

8 - zu wenig Kommunikation in Bezug auf den Ablauf der Eingewöhnung ( vorallem zeigt sich ein Unterschied zu der
Kommunikation und dem Informationsfluss zu der vorangegangenen Krippenzeit in der Einrichtung) - Informationen
zum Ablauf mussten von uns( Eltern) eingeholt werden, von Seiten der Erzieherinnen gab es wenig Informationen,
nur auf Nachfrage

14.07.2016 20:23

9 Es wurde alles genau erklärt. Die Bedürfnisse meines Kindes wurden erkannt und respektiert. 13.07.2016 20:37

10 Bereits sehr nettes Telefonat und "Schnupperbesuch" im Vorfeld. So konnten wir gleich mit einem sehr guten
Gefühl zur eigentlichen Eingewöhung kommen. Gutes Feedback, wie sich das Kind in meiner Abwesenheit
verhalten hat. Die Eingewöhnung war insgesamt sehr individuell und entspannt, es entstand nie das Gefühl, dass
hier ein Schema "durchgedrückt" werden soll.

13.07.2016 15:48

11 Ich würde mir mehr Tür und Angel Gespräche wünschen! 13.07.2016 10:24

12 Sehr verständnisvoll gegenüber dem Kind und den Eltern. 12.07.2016 17:35

13 Es wurde immer dem Entwicklungsstand angemessen reagiert. 12.07.2016 16:53

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend k. A.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13,51%

5,41%

16,22%

64,86%

sehr gut gut zufriedenstellend unbefriedigend k. A. Gesamt Gewichteter Mittelwert
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14 Schon so viele Jahre her... 11.07.2016 13:47

15 Besondere Umstände 11.07.2016 09:30

16 Frau Wüsteneck ist klasse! 11.07.2016 09:19

17 Sowohl in der Krippe als auch im Kindergarten haben sich die Bezugspersonen viel Zeit für mich (informative
Gespräche) genommen und sind auf die Bedürfnisse meines Kind eingegangen. Die Zeiten der Eingewöhnung
wurden uns durch die sehr gute Begleitung so leicht wie möglich gemacht.

08.07.2016 19:06

18 Gemeinsame Durchsprachen, was gut und was nicht so gut war, sowie die weitere Planung abstimmen. Auf
individuelle Wünsche und Ideen einzugehen.

08.07.2016 17:11

19 Unser Kind ist in der KiTa gut angekommen, die Eingewöhnung war also erfolgrech. 06.07.2016 22:37

20 Ein Vorgespräch vor Beginn der Kindergartenzeit und eine Liste mit den benötigten Sachen wäre schön. 06.07.2016 22:35
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Q18 Sind Sie der Meinung, dass unsere
Arbeit dem Pädagogischen Konzept der

Einrichtung entspricht?
Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

97,30%
36

0,00%
0

2,70%
1

37 1,00

Ja Nein k. A.
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Q19 Wirkt unsere Raumgestaltung
ansprechend auf Sie?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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25 / 30

Elternbefragung 2016 (Teil 1 - Anonym) SurveyMonkey



Q20 Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres
Gartens?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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26 / 30

Elternbefragung 2016 (Teil 1 - Anonym) SurveyMonkey



Q21 Sind Sie mit unserer
Materialausstattung zufrieden?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6
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37

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

37 1,00

Ja Nein (keine Bezeichnung) (keine Bezeichnung)

(keine Bezeichnung)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100,00%

Ja Nein (keine Bezeichnung) (keine Bezeichnung) (keine Bezeichnung) Gesamt Gewichteter Mittelwert
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Q22 Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in
unserer Einrichtung?

Beantwortet: 37 Übersprungen: 6

86,49%
32
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5
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Q23 Was können wir noch verbessern?
Beantwortet: 19 Übersprungen: 24

Nr. Beantwortungen Datum

1 Weiter so!! 19.07.2016 20:21

2 Saft anbieten, Jeden Tag eine Nachspeise anbieten 19.07.2016 16:50

3 Öfters / regelmäßiger zum Schwimmen gehen. 18.07.2016 22:24

4 evtl Zähneputzen nach dem Mittagessen 18.07.2016 22:09

5 Badeausflüge auch an anderen Tagen anbieten, dass auch die Kinder die Möglichkeit haben, die mittwochs nicht
da sind.

18.07.2016 20:48

6 Schliesstage Elternabende: Dauer kürzen 17.07.2016 19:40

7 - Tür und Angelgespräche sollten zwar kurz aber dennoch informativer sein - positive Entwicklungsschritte des
Kindes, sollten unter dem Jahr kommuniziert werden ( nur kurz z.B bei der Abholsituation " Kind hat Freude an der
Projektarbeit, oder mag im Moment besonders im Tagesablauf)

14.07.2016 20:32

8 Bitte morgens nicht immer gleich ein Brot in die Hand drücken 13.07.2016 21:09

9 Nichts, "einfach" so weiter machen! 13.07.2016 20:42

10 Evtl Zähneputzen nach dem Mittagessen 12.07.2016 20:32

11 zwei verschiedene Marmeladen zum Frühstück anbieten. 12.07.2016 17:36

12 - 12.07.2016 16:54

13 Die unterjährige Verkürzung des "Bringfensters" hätte besser von Anfang an kommuniziert werden sollen, denn
dann klappt es auch. Schwierig ist es, wenn es über sehr lange Zeit anders war und dann eine kleine Versätung
oder Trödelei am Morgen die Angst beim Kind auslöst, kein Frühstück zu erhalten und im Toberaum "schmoren" zu
müssen.

11.07.2016 21:14

14 Zähneputzen 11.07.2016 09:31

15 Zähneputzen nach dem Essen 11.07.2016 09:22

16 ALLES BESTENS !!!! 08.07.2016 19:07

17 Öfters raus gehen. Neben der pädagogischen Arbeit ist für mich Bewegung an der frischen Luft, egal bei welchem
Wetter mit das Wichtigste!

08.07.2016 17:13

18 Lieber z.B. Hühnchen als Würste 06.07.2016 23:07

19 Zahnpflege. Ich wünschte mir, dass man nach dem Essen Zeit finden würde, mit den Kindern Zähne zu putzen. 06.07.2016 22:37
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Q24 Was Sie uns noch mitteilen möchten.
(Wünsche, Lob, Kritik ….)

Beantwortet: 20 Übersprungen: 23

Nr. Beantwortungen Datum

1 Vielen Dank an das Team. Besonders an Milena und Angelika, die unsere Kinder 5 1/2 Jahre begleitet haben. Bei
Matschwetter die Gummistiefel anziehen und nicht die Guten Schuhe ;)) Elternabende mit zu viel Gruppenarbeit,
lieber mehr Infos.

19.07.2016 16:50

2 Anders als Elterninitiativen, kommunale oder gemeinnützige Einrichtungen sollte eine private, gewinnorientierte
Einrichtung nicht immer wieder um Mitarbeit bei Hilfstätigkeiten bitten. Gut finden wir dagegen, wenn Eltern z.B. in
der Weihnachtszeit Vormittage mit den Kindern gestalten oder bei Festen eine Kleinigkeit mitbringen bzw. beim
Aufbau mithelfen.

18.07.2016 22:24

3 Mein Kind fühlt sich sehr wohl und kommt auch jeden Tag mit Freude zu ihnen. Also alles richtig gemacht! ?? 18.07.2016 20:48

4 Heike, Milena und Angelika ihr drei seid die Besten ! 17.07.2016 19:40

5 Vieles was bereits im Fragebogen enthalten ist, wie das gute und gesunde Essen und Ausflüge zum Baden sind
keine Selbstverständlichkeit. In Kombination mit der tollen Betreuung bietet die Krippe ein ein großartiges
Gesamtpaket

17.07.2016 13:42

6 Alles bestens! 15.07.2016 23:15

7 - das Elterngespräch war sehr informativ und pädagogisch wertvoll, wir hatten das Gefühl das unser Kind gut
beobachtet wird und man um die Stärken und Schwächen des Kindes weiß.. - wir würden uns wünschen, dass bei
der Bring und Abholzeit mehr Kommunikation stattfindet, kurzes Feedback - manchmal hatten wir das Gefühl
Spannungen unter den Erzieherinnen zu spüren, was eher dazu führte sich in die Gruppe zurückzuziehen und
dass Kind erst nachdem wir als Eltern weg waren in der Gruppe in Empfang zu nehmen - unser Kind macht gute
Entwicklungsschritte, gute Sprachförderung, soziale Kompetenzen werden gestärkt

14.07.2016 20:32

8 Alles prima! :-) 14.07.2016 18:09

9 Bitte kein Knoblauch und Bärlauch mehr 13.07.2016 21:09

10 Ich habe keinerlei Zweifel, dass mein Kind in ihrer Einrichtung in fürsorglichen, liebevollen und
verantwortungsvollen Händen ist. Ich bin dankbar, dass es ihre Einrichtung gibt!

13.07.2016 20:42

11 Wir sind sehr glücklich, dass wir einen Platz in Ihrer Einrichtung haben, das Betreuungsteam ist großartig und wir
fühlen uns sehr wohl!

13.07.2016 15:49

12 Ich würde mir etwas mehr Offenheit im Kiga wünschen. 13.07.2016 10:26

13 Bestens zufrieden! beste Einrichtung, die wir je hatten!!!! 12.07.2016 20:32

14 Die Einrichtung entspricht allen meinen Wünschen. Schön, dass es euch gibt. 12.07.2016 17:36

15 Macht weiter so 12.07.2016 16:54

16 Einfach nur Danke für eine wunderbare Zeit! 11.07.2016 21:14

17 Weiter so!! 11.07.2016 13:48

18 Weiter so! Wir freuen uns auf weitere schöne Jahre in Ihrer Einrichtung! 08.07.2016 19:07

19 Spitzen Einrichtung! 08.07.2016 17:13

20 Tolle Köchin, super Hochebenen 06.07.2016 23:07
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